- Kakas qourypa HasbliBaeTcH
TPEeyronbHUKOM?

- Kakne TpeyronbHMKN Ha3blBalOTCA
paBHbLIMU?

- YTto Takoe Teopema”? [lokasaTenbCTBO
TEeopeMbI?

- Cdopmynupyute nepsbin NpU3HaK
PaBEeHCTBA TPEYrofibHUKOB.

- MegnaHa TpeyronbHuKa — 370 ....

- bwuccekTpuca TpeyronbHuUKa — aTo ...

- BbicoTa TpeyronbHuka — aTo ...



Ha Kakux pucyHkax nsobpaeHbi:
a) MeauaHsbl:

B




Ha Kakux pucyHKax n3obpakeHsbi:
a) buccekTpuchl

m 'D



Ha Kakux pycyHKax n3obpakeHsbi:
a) BbICOTHI:

.



Kakou TpeyronsHUK
Ha3bIBAETCH
paBHOOeapPEHHLIM?
4TO MOXHO cKa3saTb
NpoO TaKou
TPEYronbHUK?



TPEYI'OJIbHUK HA3BIBAETCA
, ECJIN IBE EI'O CTOPOHDbI
PABHDI

OCHOBAHHCE

PaBHOCTOPOHHUM *?



TPEYI' OJIbHUK, BCE CTOPOHDbI
KOTOPOI'O PABHbLI, HASLIBAETCA




KnaccHasi paboma.
PasHob6e0peHHbIU mpey20sibHUK.
Ceoucmea pasHob6edpeHHO20
mpeya0JsibHUKa.



TEOPEMA:
B PABHOBE/IPEHHOM TPEYI'OABHUKE YI'ABI ITPUU OCHOBAHWH

PABHBI
JJOKASATEABCTBO:
A AABD=AACD
/ AB=AC no ycnosuio
2 AD — obwas ctopoHa
21=42, TaKk kak AD - buccektpuca
B C
D

¢2B=¢2C



TEOPEMA:

B PABHOBE/ZIPEHHOM TPEYTI'OABHUKE BUCCEKTPUCA,
[TPOBEIEHHAY K OCHOBAHUIO, IBAJETCYI MEOAVAHON U
BBICOTOU

JOKASATEABCTBO:
AABD=AACD
BD=DC

AD — megunaHa TpeyrosribHuKa

AD — BbiCcOTa TpeyrosbHuKa




NJ

BbICOTA PABHOBE/IPEHHOI'O TPEYTI'OABHHUKA,
[TPOBE/IEHHAY K OCHOBAHUIO, ABAAETCA
MEIVAHOM 1 BUCCEKTPHUCOI.

MEIVAHA PABHOBEIPEHHOTO TPEYT'OABHUKA,
[TPOBE/ZIEHHAY K OCHOBAHUIO, IBAIETCY
BbICOTOM U BUCCEKTPUCOM.



* Ne 108.
* YCTHO pewnTb 3agadvy Ne 116.
e No 112

* B paBHOOeOpeHHOM TpeyroribHMKe cymma
BCeX yrrnoB paBHa 180°. Hanaute yrnol
3TOro TpeyrosfibHMKa, ecrnm N3BecTHO, YTO:

a) oanH 13 Hux paseH 105°;
6) oauH N3 HNUX paBeH 38°

12



llomallHee 3agaHue

* U3yuntb n. 18 c
OoKa3aTenbCTBOM
TeopeMbl 06 yrnax npwu
OCHOBaHUU
paBHOOeOpeHHOro
TPEeyronbHuKa,;

* OTBETUTb HA BOMPOCHI
10-12 Ha c. 50;

* pewwuTb 3agadn
* NeNe 104, 107 n 117.




